

С Днем работника прокуратуры!

НА СТРАЖЕ ЗАКОНА



12
ЯНВАРЯ

ДЕНЬ РАБОТНИКА ПРОКУРАТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

12 января — День работника прокуратуры — профессиональный праздник работников и служащих прокуратуры России.

12 января 1722 года именным указом императора Петра Великого впервые был учреждён пост генерал-прокурора. Это дата считается днем возникновения института Российской прокуратуры. Уже более трех столетий прокуратура РФ стоит на страже закона и защите интересов государства.

Выпускники Высшей школы юриспруденции и судебно-технической экспертизы Политехнического университета работают во всех правовых структурах, в том числе в Прокуратуре Российской Федерации. Мы поздравляем вас и ваших коллег с профессиональным праздником – Днем работника прокуратуры!

Для справки:

«День работников прокуратуры Российской Федерации» отмечается в России начиная с 1996 года, согласно Указу Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина от 29 декабря 1995 года «Об установлении Дня работника прокуратуры Российской Федерации».